

# FELÜGYELŐBIZOTTSÁGI JELENTÉS

## A Céh Felügyelő Bizottságának feladata

- a Céh működésének és gazdálkodásának ellenőrzése,
- a jogszabályok, az alapszabály és a határozatok végrehajtásának, betartásának ellenőrzése,
- vizsgálja a Céh gazdálkodásának szabályszerűségét, pénz- és vagyonkezelését,
- felülvizsgálja az éves mérleget és a közhasznú mellékletet, az Elnökségnek a Közgyűlés elé terjeszteni kívánt költségvetéséről és gazdálkodásáról szóló beszámolóját
- vizsgálja a vagyonleltárt
- megvizsgálja az éves költségvetési tervet
- beszámol a Közgyűlésnek munkájáról, valamint a Céh pénzügyi és gazdálkodási tevékenységével kapcsolatosan.

A Felügyelőbizottsági jelentés elkészítésekor fő szempontunk volt a Céh gazdálkodásának áttekintése és ennek mentén olyan ajánlások, gondolatok felvetése, amely a gazdálkodást segítheti.

A rendszeres ellenőrzés érdekében, szoros kapcsolatot ápoltunk a vezetőség tagjaival. Alapszabályban foglaltaknak megfelelően a Felügyelő Bizottság Elnöke, rendszeresen részt vett az Elnökség ülésein. De ezen kívül is folyamatosan kerestük egymást, ha valami probléma merült fel.

Egyeztetéseinket, megbeszéléseinket elektronikus úton, e-mailben és telefonon is intéztük. A Vezetőséggel több alkalommal video hívásos megbeszéléseink voltak, melynek keretében feltehetjük kérdéseinket. Egyeztetéseink után az alábbi megállapítások, illetve javaslatok születtek.

A Magyar Foltvarró Céh 2022. évi beszámolójának elfogadásával kapcsolatban az alábbi megállapításokat tesszük:

A Céh 2022. évi beszámolóját megkaptuk, mely a mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet és a közhasznú melléklet. Vizsgálatunk során a Főkönyvi kivonaton kívül emailben megkaptuk azokat a főkönyvi kartonokat, melyek alátámasztják a beszámoló egyes elemeinek valóságát.

A könyvelést megvizsgálva, a gazdálkodáshoz kapcsolódóan kiemelkedően fontos feladat a taglétszám kérdése. Két területen szükséges előrelépést tenni, az egyik a taglétszám növelése, a másik a fiatal tagok felvétele.

Ez a kérdés minden évben újra és újra felvetődik, de sajnos igazán semmilyen előrelépés nem tapasztalható. Nem gondolnánk, hogy ebben csak a Céh vezetősége hibáztatható. Ebben az egy évben, amíg szorosán együttműködtem a vezetőség tagjaival, elképedve láttam mennyi társadalmi munkával jár a céh vezetése, amiért leginkább még egy köszönömet sem kapnak. Amikor elérkezik a közgyűlés, vélt, vagy valós hibákat viszont kapnak számolatlanul. A vezetőség terhei csökkentésének érdekében, a tagságnak is aktívabban kellene részt venni a Céh életében.

További sarkalatos kérdés az újság, mint a legnagyobb volumenű költség tényező. Szinte a teljes tagdíj összege, csak az újság előállítására és postázására elegendő. Erre valamilyen hatékonyabb módszert kellene kitalálni, melyben a tagság segítségére is szükség van.

A Beszámoló egyes tételeit megvizsgálva kijelenthetjük, hogy a beszámoló számszaki adatai helyesek, ezért a Céh szakmai beszámolóját elfogadjuk és aláírásunkkal hitelesítjük.

2023. május 20.

Schwartzter Edit

MFC FB elnök

Váradi Gyöngyi

FB tag

Madarászné Dr. Ifjú Bernadett

FB tag